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TO EZETAZITIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO TEZXIEPIZ (4) ZEAIAEZ
T10 TEAOG TOU EEETAOTIKOU SOKIYIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO .
TTou aTToTeAEiTOl Ao TpeIg (3) OeAIDEG.

MEPOZ A" Na A0oeTe kai 11 10 aokijoeig Tou Mépoug A'.
Kafe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na Bpeite 10 adpioTo cAoKApwpa J'[sz +NUX +ﬁ — 2]dx ;
X
Aivovial 500 evdexopeva A kai B Tou idiou delyparnkol xwpou Q, pe P(A’) = 2 KQl

P(B)_é

Av 1a gvdexopeva A kai B gival aveEaptnra, va Bpeite Ti¢ MBAvOTNTEG |
(@) P(AUB)

(B) P(A-B)

-

3. Aivetar np EAAEIpn ggf%; =1, yeeomiecg E xat E7 .

(a) Na Bpeite Tnv ekKevTPOTNTA TNG EAAEIWPNG.
(B) Av T(x,.w,) €ivar Tuxaio onueio Tng EAAEIWNG, va QTTOBEIGETE OTI -

(TE)-(TE)=£x,
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(a) Na utroAoyioete 10 epaddv Tou Xwpiou TToU TTEPIKAEIETAI PETALU TNG
YPAQIKAS TTapaaTacng Tng ocuvdptnong f,pe T0TT0 f(x) =e* , xe R kal Twv
euBeiwv X =1 kai p=1.

(B) Na umroAoyiceTe Tov OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETQI ATTO TNV TTARPN

TIEPICTPOPT} TOU O TAVW Xwpiou, yUpw amrd Tnv eubeia y=1.

. Aivetar n ouvapmon f, pe Tomo f(x)=x"-3x"+2x+1. Na Oeigete 6m
_IKQvoTIoIouvTal yia TV cuvdapTnon f GAeg ol UTTOBETEIG TOU Qg@gr’]pgrog Tou Rolle
oto digotnua [0,2]. £ ouvéxeia, va Bpeite 1a §€(0,2). Tou IKAVOTTOIOUV TO

OUpTTEpaopa Tou BewpApaTog Tou Rolle.

Na avaAvuoere 10 KAGopa ot GBpoIgUG ATTAWY KAGOHATWY KAl va

L
(k+1)(x+2)

uTroAoyioeTe To dBpoicua

Z:(|<+1 K+2)

XPNoIPoTTowVTag TNV aviikatdotaon X =nue, B¢ [0%) 1 M€ OTTOI0OATTOTE AAAO

1

ﬂ

Na Bpeite TiIg agUPTTTWTES TNG YPAPIKAG TTAPACTACNS TN TUVAPTNONG

f:(0,+y;)_>§§| HE TUTTO f(x) X+|n_X

X+ 1

TPOTIO va UTTOAQYIOETE TO OACKANPWHA I

(a) Na Bpeite 6001 dragopeTikoi 9 - wrpior apiBuoi oxnuartilovrai pe 1a
wneia 1,1,2,2,2.2 3,4, 4.
(B) Na Bpeite wéc01 a6 TOUG 9- WAPIOUS apiBpoug TTou axnpatilovial 0To £pwTHUa
(a) €éxouv OAa Ta 2 og CuveXOPEVES BEOEIC.
(y) Na Bpeite mécol amd Toug 9- wrgioug apiBuods rou oxnuatilovrai
OTO £pWTNHA (a) Exouv Ta wneia 1, 1, 3 ot dptieg Béoeig ( SnAadn otnv 21, 41, 61,
8" B<an).

o 3n an 5 6" 7n 8n on
Beéan Béon Béan Béon B¢on géon Béan Béan Béon

9 —ynerog apiBpog
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10. (a) Eomw f:[a,B] - R, ouvdprnon, ouvexig oto [a,B] kar mapaywyioun

1

oto (a,B). Av f'(x) >0, x e(aB), vaamodeitete 61 n feival yvnoiwg atiovoa

oto [a,B].
X3
(8) Aiverar n cuvépmon, f:[0,4%0) > R, e 160 f(X) = In[ex +_3_] |

Na amodeilete 6n n f eivar yvnoiwg atfouoa aT1o [O+co)

TEAOZ A" MEPOYZ

MEPOZ B~ Na Aboere kai TI¢ 5 aokRoeig Tou Mépoug B'.

KdaBe daoknon BaBpoloyeital ye 10 povadeg.

Aivetar n ouvaprnon f, pe 10O f(x) =— éx 1 A@ou Bpeite To TTedio opiopou, Ta
X X+

onueia TOPNAG TNG YPAQIKAC TTAPACTACNS TS OUVAPTNONG HE TOUG AEOVEG Twv
CUVTETAYPEVWY, TA TOTTIKA akpOTara, Ta 81a0TPaTa HovoToviag, Tig ACUPTTTWTES TNG

YPOQPIKNG TApGOoTacng TG OUVAPTNONG, va TNV TTapadTiosTe ypa@ika.

‘Eva oxoAcio €xe1 200 pabntéc. Ma 1 petaBaon Toug oT1o oxcAeio, 120 padnrég
XPNOIHOTToIoUV Acwpopeio, 60 pabntéc XpnaiPoTTololy QUTOKIVTO KaI Ol UTTGAOITTOI

mnyaivouv pe 1a modia.  Av €vag paénrng XpnoIPoTIoIE yia T HETABao Tou OTo

. . . , . « 1
oX0Agio Acwgopeio, n mMOavOTATA va KABUOTEPNOE TO TTPWi GTO OXO0AEIO eival 3 av
XpnoigoTrotei autokivnTo, n mBavotnTa va kabugotepnoer ival 7 EVW Qv TTNyYaivel

pe Ta TédIa, N mBavoTnTa va KabuoTepRogl Eival Y EmiAéyoupe oty TUXN €va

pabnrr Tou oxoAgiou.

(a) Na Bpeite Tnv MOavAeTNTA TOU £VIEXOPEVOU 0 PEBNTAG TTOU €TMIAELapE va EXEl
KaBUCTEPNOE TO TIPpWI GTC OXOAEIO.

(B) Av o pabntrig mou emAEEape KaBUGTEPNOE To TTPpWI va £ABEI 0TO OxOAEio, va BPEiTE

NV MBavoTnTa va ABe 010 OX0Atio pe Acwpopeio.
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(a) Na Bpeite v €§iowaon Tou KUKAOU (K), O OTIOIO¢ £QATITETAI OTOUG
BeTiKoUG nuIGoveg Twv auvtetaypévwy Ox kai Oy kal To ONpEio ETaPAg Tou
HE Tov BeTikO nuiId§ova O eival 1o anueio A(2,0).

(B) Av o o mavw kikAog (k) éxer e€iowon X +y’ —4x -4y +4 =0, va deieTe 6T

n €€iowan G QATITOREVNG (E) TOU KUKAOU (K), OF TuXaio anueio Tou
T(2 +20uvB, 2+ 2r]p8), Be (Og) givar ouvB - x+nub-y =20uvl + 2Nué + 2

(v) Hepamropévn () Tépver Tov afova Twv TeTpnuévwv X' oTo onpeio B kat n euBsia
TA 1épver Tov Géova Twv TeTaypévwv Wy ato onueio . Na Bpeite TRV e€icwon
™G eubeiag ornv oToia QVAKEl O YEWPETPIKOS TOTTOC TOu MEGOU M Tou

guBuypappou TuAparog Bl

Aivetan n ouvdpnon g, pe 1010 g(X) =¥, xeR.

(@) Na peAetRoeTe TV cuvdptnon g WG TPOG TN KUPTOTHTA.

(B) Na Bpeite TNV e&iowon ¢ eQamiopévng TNS YPAPIKAC TapAcTacng g
ouvapTNong g oTo ONUEio TNE A(O,g(O)).

(y) Na amobeifere o1t e X >1-x  xel®.

(a) Na amodeigete 61 (Togepy) =

,xek.
1+ x° X
(B) Na Bpeire 1a Tomka akpdtata , 1a dlaoTAuaTa povoToviag Tng cuvaptnong f pe

oo f(x)= Toiecp(xzn) kai va amodeifere om f(x) 20, xe ®.

(Y} Av g ouvexng ouvaptnan ote didoTnua [0,0], a > 0, XpnoipoToIwvTIag TNV

a

avTikaraocTaon x° = U, va amodEifeTe OTI; j xsg(xz)dx = J'xg(x)dx.
0 0

il

2

(6) Na utmohoyioete To epBadov Tou xwpiou TTou TTEPIKAEIETAl aTTO TNV YPAPIKI)
TapacTaon g cuvapinong h pe TOmO h(x) = x3ro§£cp(x2),rov G€ova Twv

TETUNPEVWY XX Kal Tig euBegieg X = O kal X = 1
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TYNOAOINO MAOHMATIKQN FIA TIZ NAMKYTNPIEZ EZETALZEIX

1. LTamoTiki

R l"'? K
| Z(Xi—)_()z || Zfi(xl_x)z || Zfixl2
o= |i=1 fo= |1=1 _li=1 _
N \Y \ Y \ Y
K
omov v = Zfi
i=1
y VXY

2. Tpiywvopsetpia
nu(A + B) = nuAcvvB + ocuvAnuB

ouvv(A + B) = ouvAcuvB + nuAnuB
Znpecouvf = nua— B) + npla + B)
2ovva-ouvf3 = oguv(a — B) + cuv(a + B)

Znpanpp = ovv(a — ) — ouv(a + )

NUZa = 2npo-cuva ouv2a = cuvia — Nula
2 I-ouvvZa 2 1+ouvia
nua= ouva=
2 2
2t 1-t?
200 =— ouwvla = — t = epa
M 1+2 142 P

A+B A—B
NHA +npuB = Znp oLV

2 2
) A-—B A+ B
NUA — B = 2ny 5 oW
A+B A-B
OUVA + cuvB = 2 cuv > ouv 5
B—-—A A+B

ouVA — ouvB = 2 nu

nu

2 2



Avon Tply_wv_o_pnplxwv eSlowoEwV:

& PHOipEG Te akTivia
a - x=360°%+a n | X = 21K + a )
NUX = Npua |
x = 360%° + 180° — «, KeZ ‘ X=21MK+ -, KeEZ
 guvx = ouva X = 360°kta, keZ ‘ X = 2nkta, KeZ |
______ - — - _— __I
EQPX = EQU x=180%k+a, xeZ l =TK + Q, KeZ
3. TewpeTpia
Opeé TTpiO}JO En = HB'U V= EB.U
_ ‘ ! = ([ N TER
' Kavovikr Nupapida E. = —Tlxh . V=P
| WO ] TR R
! _ : — R2 |
KUAIVSpOC E, = 2nRvu V =mR“v
. I I —— -
| Kwvog E, = mRA | V= HP; v |
S ' ’ — - - | S— — m p— _.I
Kohoupog Kavog E,=m(R+p)A V=3 (R? + Rp + p?)
- I | | 5
2 paipa E = 4mR? V= 4R

4. AvaAuTikn MNewpeTpia
ATTO0TAcn TWV onueiwy A(xs,y,) Kai B(xy,y,): d = /(x; — x1)2 + (y5 — y1)?

AToaTaon Tou onueiou A(xy,y,) amo TNV eubeic Ax+ By +I'=0: d = A% ¥ Bya ]

VAZ+B?

"EAAEIpN

XZ y2 —

;4’@:1, y:\.f'aZ—Bz, (X>B

Eortieg (+v,0), AuBetovoeg x = i%,

Y
«

Exkevipémnra € =



5. Napaywyol

u urv—u-v d dy du
(u-vY=u-v+u-v ()—— y_o

v2 dx  du dx

1
(mux)’ = ovuvx (ouvx) = —nux (epx)’ = tep®x (Inx)' = -

6. OAokAnpwpara

X
JTE},LX dx = Injtepx + x| + ¢ J otepx dx = In Isq) §| +c
j dx X n f dx 1 ; X N
————— — ————5 = —T0EEP — + ¢
JaZ — x2 roEnua ¢ Z+x2 a P

7. ATTA6¢ Tokog

_ KEX

100



